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Presidencia: Ilmo. Sr. D. Juan José Salvador Giménez

Sesión número 1, celebrada el miércoles, 25 de septiembre de 2024

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las doce horas, treinta y cinco minutos del día veinticinco de septiembre de 
dos mil veinticuatro.

12-24/COM-000004. Sesión constitutiva de la Comisión de Cultura y Deporte (pág. 3).

Intervienen:
D. Jesús Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Manuel Carrasco Durán, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5)

Intervienen:
D. Jesús Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Rafael Alonso Recio Fernández, del G.P. Socialista.
Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular de Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=ZmE5NDQ5NDUtOTI4Zi00YTgzLThjYjctY2JmMjVmNmM3NzEx
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D. Manuel Carrasco Durán, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía.

Votación: elección de don Juan José Salvador Giménez como presidente de la comisión por 
unanimidad.
Votación: elección de don Francisco Javier Oblaré Torres como vicepresidente de la comisión por 
unanimidad.
Votación: elección de don Gaspar José Llanes Díaz-Salazar como secretario de la comisión por 
unanimidad.

Se levanta la sesión a las doce horas, cuarenta y un minutos del día veinticinco de septiembre de 
dos mil veinticuatro.
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12-24/COM-000004. Sesión constitutiva de la Comisión de Cultura y Deporte

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno, buenas tardes, señorías.
Vamos a pasar a la constitución de la Comisión de Cultura y Deporte.
Señorías, como saben, el objeto de esta sesión es proceder a la constitución de la Comisión de 

Cultura y Deporte y la elección de la Mesa.
Para ello, cedo la palabra al letrado mayor, para dar lectura de los miembros de la comisión 

designados, conforme al artículo 41 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, y comprobar la 
existencia de cuórum.

Letrado mayor, cuando guste.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Procedo, entonces, a dar lectura a los miembros de la comisión.
Doña María Pilar Pintor Alonso.
Don Rafael Alfonso Recio Fernández.
Don Antonio Sevilla Rodríguez.
Doña Alejandra Durán Parra.
Don José Ignacio García Sánchez.
Don Erick Domínguez Guerola.
Don José Ignacio González Nieto.
Doña Verónica Martos Montilla.
Don Francisco Javier Oblaré Torres.
Don Alejandro Romero Romero.
Don Juan José Salvador Giménez.
Don Manuel Alberto Sanromán Montero.
Doña Celia Santiago Buendía.
Don Pablo José Venzal Contreras.
Don Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
Doña Alicia Murillo López.
Doña Ana María Romero Obrero.
Don Gerardo Sánchez Escudero.
Y doña Montserrat Cervantes Llort.
Hay cuórum.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado mayor.
Señorías, comprobada la existencia del cuórum, se declara constituida la Comisión de Cultura 

y Deporte.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Procedemos, a continuación, a la elección de la Mesa, a cuyos efectos solicito a los grupos 
parlamentarios que formulen las correspondientes propuestas para los diferentes cargos que constituyen 
la Mesa.

¿Por el Grupo Parlamentario Mixto? Que no está.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía? Tampoco.
[Intervención no registrada.]
No, sí está, digo propuestas, es para la Mesa.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor RECIO FERNÁNDEZ

—La propuesta que tenemos desde el Grupo Parlamentario Socialista es que forme parte de la Mesa, 
en calidad de secretario, el señor Gaspar Llanes Díaz-Salazar. No está presente, no sé si podemos 
materializar en este acto dicha participación de la Mesa, pero es nuestra propuesta.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí se puede, sin ningún problema.
¿Por parte del Grupo Parlamentario Popular?

La señora PINTOR ALONSO

—Sí, muchas gracias, presidente.
Por parte del Grupo Parlamentario Popular presentamos como presidente al señor Salvador Giménez 

y como vicepresidente al señor Oblaré Torres.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bien, habiendo presentado las propuestas de una persona por cargo, ¿puede considerar esta Pre-
sidencia que se aprueban por asentimiento las propuestas formuladas?

Bien, así se declara.
Le ruego al letrado mayor que dé lectura de los miembros que constituye la Mesa de la Comisión de 

Cultura y Deporte.
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El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí.
Serían: presidente, don Juan José Salvador Giménez; vicepresidente, don Francisco Javier Oblaré 

Torres; secretario, don Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien.
¿Sí, señoría?

La seora DURÁN PARRA

—Gracias, presidente.
Bueno, en primer lugar, encantada, ¿no?, de formar parte de esta comisión. Como portavoz, una 

duda que nos surge de nuestro grupo parlamentario es el tema de la paridad. Nos gustaría saber si 
existe paridad en el total de todas las mesas que actualmente hay configuradas en las comisiones en 
el Parlamento.

Muchas gracias.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Yo creo que la paridad estaba en conjunto.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Es en conjunto de todas las mesas de comisiones.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—No en sí la constitución de la propia Mesa.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí, se puede comprobar a estos efectos, pero yo la verdad es que no conocía quiénes iban a ser los 
miembros. Se puede comprobar y comunicaremos el resultado de la comprobación a posteriori.

La señora DURÁN PARRA

—Perfecto. Muchas gracias.
Y si hubiese que hacer alguna modificación, pues que se tenga en cuenta.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Se haría a posteriori, en caso de que el informe fuera en ese aspecto, en esa dirección.
Muy bien, señorías, pues, sin más temas que tratar, se levanta la sesión.

https://www.parlamentodeandalucia.es
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